

rychnovský
ZPRAVODAJ

červen 2016
ročník 43

Přijíždí další
Poláčkovo léto



Léto ve znamení stavebních prací

Poštočky v kraji

Vstávat brzy ráno v sobotu není úplně příjemné. Ale když vás čekají závody s kamarády, úkoly plné zajímavých informací a dovedností, to vyskočíte, ani nevíte jak. A tak se v sobotu 7. května 2016 sešlo u opočenského Broumaru na 150 malých skautů, aby poměřili své vědomosti a schopnosti v okresním kole Závodu víchat a světlušek. Startovalo 13 dívčích a 11 chlapeckých hlídek z celého okresu ale některé i odjinud. Děti na devíti stanovištích po trati dlouhé cca 4 km např. zatloukaly hřebíky, luštily šifry, ošetřovaly zranění, poznávaly zvířata a rostliny atp.

Do krajského kola postupují první tři hlídky světlušek a první dvě hlídky víchat: 1. místo Sovičky Dobruška, 2. místo Poštočky Rychnov n.Kn., 3. Bobří Nové Město n.Met.; 1. místo Modrá Kostelec n.Orl., 2. Zelená Nové Město n.Met., 3. místo CoolHolky Šonov



Poštočky při plnění úkolu - vlast a skauting.

Naším Poštočkám z rychnovského střediska Stetson budeme ve velké konkurenci držet palce.

Stetson RK - JH

KVĚTINOVÝ DEN

Skauti z Rychnova a jejich přátelé zajišťovali 11. května ve městě prodej kvítků Měsíčku lékařského na podporu celorepublikové akce Den proti rakovině. Děkujeme všem za vstřícnost a podporu.

Stetson RK - JH

MC JÁJA

Herna pro maminky s dětmi:

Po - Čt 9.00 - 11.30

Kontakty: tel. 734 377 357

(MC Jája, M. Mizerová),

Email: MC.Jaja@seznam.cz,

www.mcjaja.wz.cz

Rychnovský ČUS bude hostit mezinárodní setkání mládeže

Okresní sdružení ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s. se již 14. rokem podílí na zabezpečení účasti českých mládežnických delegací na mezinárodních setkáních mládeže v rámci projektu EU MLÁDEŽ V AKCI - ERASMUS+. V letošním roce bude pořadatelem mezinárodního kempu Německo a po deseti letech opět i Česká republika (v ČR se naposledy konal kemp v roce 2006 v Kostelci nad Orlicí).

V termínu 27.7.-7.8. 2016 přijdou účastníci ze 6 zemí Evropské unie (Německo, Lotyšsko, Litva, Polsko, Maďarsko a Česko) do Rychnova nad Kněžnou na mezinárodní setkání mládeže. Z každé z výše jmenovaných zemí to bude skupina 10 mladých lidí ve věku 15-20 let. Cílem projektu je seznámit účastníky s Rychnovem nad Kněžnou a jeho okolím a přiblížit specifika našeho regionu.

Hlavním tématem je: „Užívejte a ochraňujte zelenou tělocvičnu!“. Chceme tedy v našich účastnících rozvíjet smysl pro zdravý životní styl, aby v budoucnosti uměli kompenzovat zátěžové situace každodenního života relaxačními aktivitami ve volné přírodě. Zároveň chceme, aby

si uvědomovali, jaký dopad takové aktivity na přírodu mohou mít a aktivně se zapojili do její ochrany. Organizované aktivity se budou odehrávat v blízkém lese Včelný, v Orlických horách a na dalších zajímavých místech v okolí Rychnova nad Kněžnou. Důležitou součástí je rozvíjení schopnosti účastníků komunikace v cizím jazyce (angličtina, němčina) a spolupráce v národnostně různých skupinách, která má rozvíjet týmovou práci a vzájemnou toleranci mezi národy.

V průběhu setkání budou každé dopoledne probíhat pracovní skupiny, ve kterých se budou účastníci věnovat činnostem dle své volby - mapování terénu, dílny, výtvarná, hudební, sportovní a propagační



Součástí přípravného setkání pořadatelů a vedoucích všech zúčastněných států byla i prohlídka rychnovského zámku.

skupina.

Na přípravném setkání pořadatelů a vedoucích ze všech zúčastněných států, konaném v uplynulých dnech v zasedací místnosti OS ČUS Rychnov nad Kněžnou, z.s. byl projednán program kempu včetně doprovodných akcí, jako jsou národní večery, práce mládežnického evropského parlamentu, činnost pracovních skupin zaměřených do různých

oblastí života mládeže.

Vedoucí všech delegací si prohlédli ubytovací a stravovací prostory i prostory pro jednotlivé pracovní skupiny, nadšeni byli prohlídkou zámku a zvonice.

V neděli odjížděly jednotlivé delegace s velkým uspokojením a s konstatacím, že se již na letní kemp do Rychnova nad Kněžnou moc těší.

ČUS RK

Den matek v MŠ Čtyřlístek

MŠ ČTYŘLÍSTEK

Dne 3. května 2016 se ve žluté třídě MŠ Čtyřlístek konalo vystoupení dětiček ke DNI MATEK. Každá třída měla vystoupení ve svých prostorách v jiný den. Ráda bych touto cestou chtěla poděkovat učitelkám ve žluté třídě Magdaléně Antalové DiS., Petře Červínkové DiS. a samozřejmě i paní ředitelce Ivaně Turkové za naprostou úžasnou práci, kterou s dětmi dělají. Nejenže to je jejich práce, jak by možná mohl někdo podotknout, ale oni tomu skutečně dávají srdce. Výzdoba ve třídě, kostýmy dětí, vše promyšlené, propracované a hlavně vše s dětmi sevídit, aby je to bavilo...zaujmut jejich pozornost, zkrátka skláním poklonu všem, kteří pracují s dětmi ve školkách. Děkuju zcela určitě za všechny maminky a tatínky, co se této akce zúčastnili.

Bc. Lenka Poníková

